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INTERPELACIONES 
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El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, debatió la interpelaci6n urgente del Gru- 
po Parlamentario Mixto-Agrupación de Diputados DC, so- 
bre la instalación del campo de tiro en Anchuras, número 
de expediente 1721000120, cuyo texto se inserta a conti- 
nuación de conformidad con lo previsto en el artículo 97 
del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

La Agrupaci6n de Diputados de la Democracia Cristia- 
na, al amparo de lo dispuestos en los artículos 180 y si- 

- 12237 - 



CONGRESO 21 DE OCTUBRE DE 1988.-SERIE D. NÚM. 236 

guientes del Reglamento de la Cámara, presenta la si- 
guiente interpelación urgente para su tramitación en 
próximo Pleno: 

Sobre la instalación del campo de tiro en Anchuras 

Justificación 

1 .  El pasado mes de julio se declaró por la Junta de 
Comunidades de Castilla-La Mancha, Parque Natural la 
finca de Cabañeros, que había sido adquirida por el Mi- 
nisterio de Defensa para la instalación de un campo de 
tiro de la fuerza aérea. 

En las mismas fechas (el 20 de julio), el Gobierno 
decide mediante Real Decreto trasladar el campo de tiro 
al término municipal de Anchuras que dista 20 kilóme- 
tros de Cabañeros. 

3. La zona delimitada para campo de tiro está situa- 
da a 300 metros aproximadamente del casco urbano de 
Anchuras y junto a las escuelas de la localidad. 

4. Las razones expuestas para la justificación del cam- 
bio son las diferencias sustanciales que existen entre el 
ecosistema de Cabañeros y el de Anchuras. 

5. Junto a esto un extraño incidente fue promovido 
por el Ministro de Defensa al ordenar al Gobierno Civil 
de Ciudad Real que trasladara al Alcalde de Anchuras a 
Madrid a través de un rápido viaje en helicóptero para 
tratar de convencerle que aceptara la instalación del cam- 
po de tiro en el término municipal, lo que concluyó con 
la negativa de éste a aceptar la propuesta del Ministro y 
demás autoridades de la Defensa. 

Por todo ello, esta Agrupación de Diputados interpela 
al Gobierno a fin de que éste exponga ante el Pleno de la 
Cámara lo siguiente: 

2.  

1 .a ¿Considera el Gobierno correcto el modo de proce- 
der al cambiar en el plazo de unos pocos días, sin más co- 
nocimiento, estudio ni explicación una decisión tan im- 
portante como es la ubicación de un campo de tiro para 
entreanmiento de las Fuerzas Aéreas? 

2.' ¿Qué informes solventes han llevado al Gobierno 
en el plazo de unos pocos días a decir que el ecosistema 
de Cabañeros es sustancialmente diferente del ecosistema 
de Anchuras? 

3." ¿Puede afirmar el Gobierno que conocía con certe- 
za la existencia física de la localidad de Anchuras cuando 
determinó la ubicación del campo de tiro a 300 metros 
de las escuelas? 

4." ¿Puede explicar el Gobierno el imprevisto viaje del 
Alcalde de Anchuras al Ministerio de Defensa, siguiendo 
instrucciones del propio Ministro, para aceptar la deci- 
sión tomada por el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem- 
bre de 1988.-El Portavoz, Modesto Fraile Poujade. 

172/000125 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
iel día de hoy, debatió la interpelación urgente del Gru- 
10 Parlamentario de la Minoría Catalana, sobre la prepa- 
.ación deportiva de los Juegos Olímpicos de Barcelona 
iúmero de expediente 172í000125, cuyo texto se inserta a 
:ontinuación de conformidad con lo previsto en el artícu- 
o 97 del Reglamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
le 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendtcoa. 

4 la Mesa del Congreso de los Diputados 

Miquel Roca i Junyent, en su calidad de Portavoz del 
Srupo Parlamentario de la Minoría Catalana, y al ampa- 
ro de lo previsto en los artículos 180 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, presenta una interpelación ur- 
:ente, sobre la preparación deportiva de los JJ. OO. de 
Barcelona. 

La experiencia resultante de la participación espaAola 
:n los Juegos Olímpicos de Seúl y la circunstancia de que 
la próxima edición de los mismos deba desarrollarse en 
Barcelona, aconseja contemplar, con toda seriedad e in- 
Auso preocupación, cuáles sean las medidas más eficaces 
para que nuestros deportistas puedan alcanzar en los Jue- 
gos Olímpicos de Barcelona, niveles más altos, mejoran- 
do sus aspiraciones y posibilidades en las diversas espe- 
Lialidades deportivas. 

Desde el punto de vista organizativo y económico, el 
Ayuntamiento de Barcelona, con el concurso del Comité 
Olímpico Español, el Gobierno Central y el de la Genera- 
litat, están acometiendo las obras necesarias para garan- 
tizar una gran calidad de estos XXV JJ. OO. N o  obstante, 
en el aspecto deportivo se implican en la cuestión facetas 
diversas en la que sería preciso que por parte del Gobier- 
no del Estado se adoptaran las medidas más oportunas 
para facilitar, tanto la cantidad como la calidad de la par- 
ticipación de nuestros atletas. Concretamente, resulta 
muy dificil que éstos puedan alcanzar los niveles de otros 
atletas de otros países de parecido desarrollo económico, 
si no se cuentan con las medidas de estímulo, protección 
y fomento, tanto del deporte de élite, comó del de base, 
que caracteriza la práctica deportiva en aquellos otros 
países. 

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente inter- 
pelación urgente: 

¿Cuáles son las medidas que piensa adoptar el Gobier- 
no para garantizar una alta y eficaz participación de nues- 
tros deportistas en los próximos Juegos Olímpicos de 
Barcelona? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de octubre 
de 1988.-El Portavoz, Miquel Roca 1 Junyent. 
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1721000126 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, debatió la interpelación urgente del Gru- 
po Parlamentario Coalición Popular, sobre el Estatuto de 
Radiodifusión y Televisión, número de expedien- 
te i721000126, cuyo texto se inserta a continuación de 
conformidad con lo previsto en el artículo 97 del Regla- 
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular al ampa- 
ro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de presentar la si- 
guiente interpelación urgente al Gobierno, relativa al Es- 
tatuto de Radiodifusión y Televisión, para su debate en 
el próximo Pleno. 

La Ley de 10 de enero de 1980, Estatuto de Radiodifu- 
sión y Televisión, pretende tal y como se reconoce en la 
Exposición de Motivos, el establecimiento de normas cla- 
ras y precisas para el funcionamiento de la Radio y la Te- 
levisión, quedando definidos en ambos casos como servi- 
cios públicos esenciales, cuya titularidad corresponde al 
Estado . 

En dicha ley se recoge, además de la organización, me- 
todo de gestión, programación y control, los principios 
constitucionales que deben inspirar el funcionamiento de 
la Radio y la Televisión públicas, y así se garantiza la ve- 
racidad, objetividad e imparcialidad de las informacio- 
nes, la pluralidad política, religiosa, el respeto al honor y 
la protección de la juventud y la infancia, como valores 
fundamentales de nuestro sistema político. 

Transcurridos varios años desde la entrada en vigor de 
este Estatuto, la experiencia ha demostrado la necesidad 
de proceder a una revisión del mismo, pues en ocasiones 
han surgido conflictos en razón de las distintas interpre- 
taciones posibles de este texto legislativo. 

La necesidad de modificación del Estatuto, aumenta 
una vez que ha sido aprobado por las Cámaras Legislati- 
vas el proyecto de Ley de Televisión Privada, ya que, a 
nuestro entender, la ruptura del monopolio del mercado 
televisivo, debe significar cambios importantes en el mo- 
delo de financiación del Ente Público RTVE, en el pro- 
ducto que ofrece dicho Ente y,  por tanto, un planteamien- 
to nuevo de organización y gestión del mismo. 

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parla- 
mentario de Coalición Popular, presenta la siguiente 

INTERPELACION 

iOué medidas de política general piensa adoptar el Go- 
bierno, en relación a la modificación del Estatuto de Ra- 
diodif~sión y Televisión? 

Madrid, 11 de octubre de 1988.-El Portavoz, Juan Ra- 
m6n Calero Rodríguez. 

1721000127 

El Pleno del Congreso de los Diputados, en su sesión 
del día de hoy, debatió la interpelación urgente del Gru- 
po Parlamentario Mixto-Agrupación de Diputados DC, so- 
bre política de natalidad del Gobierno, número de expe- 
diente 1721000127, cuyo texto se inserta a continuación 
de conformidad con lo previsto en el artículo 97 del Re- 
glamento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octubre 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Aatarloa Huarte-Mendicoa. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Modesto Fraile Poujade, portavoz de la Agrupación de 
Diputados de la Democracia Cristiana, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 180 y siguientes del Reglamen- 
to de la Cámara, y en la Resolución de la Presidencia que 
desarrolla los mismos, tiene el honor de presentar para 
su tramitación en el próximo Pleno la siguiente interpe- 
lación urgente sobre la 

Política de natalidad del Gobierno 

Justificación 

Es evidente que la cuestión de la política en materia de 
población se plantea en España en estos momentos de un 
modo muy especial, como consecuencia del alarmante re- 
troceso del índice de natalidad en los últimos anos. 

Pero a pesar de que esta preocupación, de ámbito eu- 
ropeo, ha llegado ya a amplios sectores gubernamentales, 
lo cierto es que no existe en la actualidad en nuestro país 
una política de población o natalidad en sentido estricto. 
Aunque la fijación de una determinada política de nata- 
lidad no debe condicionar los objetivos de una política fa- 
miliar, es un hecho incontestable que ésta última se en- 
cuentra en una relación de causalidad positiva o negati- 
va con el desarrollo del índice de natalidad, lo'cual no sig- 
nifica en modo alguno que la política familiar deba guiar- 
se exclusivamente por el objetivo de aumentar la PO- 
blación. 

En definitiva, y teniendo en cuenta que la política con- 
figura esencialmente las condiciones-marco en las que se 
toman las decisiones individualmente en favor o en con- 
tra de los hijos, esta Agrupación de Diputados 

Interpela al Gobierno a fin de que éste exponga ante el 
Pleno de la Cámara sus propbsitos en orden a la fijacibn 
de una determinada política familiar y de natalidad. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octubre 
de 1988.-El Portavoz, Modesto Fraile Poujade. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 

1 8 1 /O0 1040 

La Presidencia del Congreso de los Diputados, en vir- 
tud de la delegación conferida por la Mesa de la Cámara 
en su reunión celebrada el 10 de febrero de 1987, ha adop- 
tado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1040. 

Autor: Ruiz Ruiz, José Isidoro (G. CP). 

Número de pacientes en espera de ser atendidos en los 
hospitales del Instituto Nacional de la Salud (INSALUD), 
en cada una de las provincias de Castilla-La Mancha. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a la 
Comisión de Política Social y de Empleo. Asimismo, dar 
traslado del acuerdo al Gobierno y al Diputado pregun- 
tante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 1988.-P. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

Grupo Parlamentario Coalición Popular. 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Política So- 
cial y Empleo. 

Diputado: Don José Isidoro Ruiz Ruiz. 

Objeto: 

Texto: 

¿Cuál es el número de pacientes que se encuentran en es- 
pera de ser atendidos en los Hospitales del INSALUD, tan- 
to en consultas internas, como externas, en cada una de 
las provincias de Castilla-La Mancha? 

Madrid, 19 de octubre de 1988.-José isidoro Ruiz Ruiz. 
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